

Сталинское СЛОВО

Газета Георгиевского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Ставропольского края.

121 (853) | Вторник, 11 октября 1949 г. | Цена 20 к.

Полностью выполнить план накопления кормов для скота

В прошлом году ряд колхозов потерял серьезные убытки из-за большого падежа скота на фермах. Причина отхода скота — недостаточный запас кормов, а также разбазаривание заготовленных кормов. Особенно тяжелый урон понесли от недостатка кормов, от падежа скота председатели т. т. Попов, Педченко, Мячин и др.

Статистика показала, что недостаток заготовленных кормов на фермах в большинстве случаев обусловлен отсутствием прочной кормовой базы до сих пор главным препятствием для быстрого роста поголовья скота является его продуктивность. Именно от кормовой базы, от наличия кормов в решающей степени зависит уровень развития общественного животноводства.

Пятилетний план развития животноводства наметил конкретные мероприятия по укреплению кормовой базы. В этом плане предусматривается увеличение площадей пастбищ и лугов, создание зерновых фондов, посевы кормов, увеличение закладки кормов на фермах. В настоящее время постановлением правительства о трехлетнем плане прошло почти полгода. В это время колхозы нашего района добились некоторых успехов: поголовье скота увеличилось. Но они все же не решили основной задачи — не обеспечили скот прочной кормовой базой. Правда, руководители отдельных колхозов, как, например, им. Кагановича, им. Сталина и других, умудренные опытом, в прошлом году заметно исправили положение. Они постарались использовать все возможности, накопить достаточное количество кормов и обеспечить сытную зимовку. В этих колхозах собрана с полей вся трава, выполнены и перевыполнены планы силосования, собран урожай многолетних трав, корнеплодов.

В то же время в колхозах «Красное знамя», им. Сталина, «Великий перелом», «Маяк социализма» и других на тысячах гектарах солома из-под комбайнов валялась и гнила, то в нынешнем году она вся собрана в стога. Это — большой резерв для скота. В начале октября со своей изюминкой погодой. Теперь не забота и зима. Для работников животноводства эти дни — решающие в деле заготовки кормов. Нужно использовать энергию и инициативу работников, проявить руководителей колхозов, у которых не выполнен план кормового обеспечения и не использованы все имеющиеся у них резервы.

Важнейшей задачей для накопления кормов в колхозах является не только сбор кормов, но и их использование. До сих пор в районе не использована солома с 2000 гектаров, один колхоз «Красное знамя» не убрал 800 гектаров,

«Путь Ленина» — 200 гектаров. А ведь, эти колхозы в прошлом году потеряли наибольший урон из-за бескормицы. Здесь погибли от истощения многие десятки свиней, овец, телят и коров. Уместно спросить председателей колхозов т. т. Стрелозова и Мячина: неужели у вас так коротка память, что вы снова упускаете время для заготовки кормов, проявляя этим пренебрежительное, небольшевистское отношение к общественному животноводству? Почему вы не организуете на это дело колхозников, специальные бригады?

Большая поворотливость требуется в деле изыскания недостающих кормов от руководителей и работников животноводства колхозов им. Шаумяна, им. Молотова, им. Кагановича, «Большевик» и «Красная заря». А недостает здесь кормов много — больше половины потребности стойлового периода. Какие источники накопления кормов в этих колхозах? Солома на полях, которая собрана еще не вся, кукурузные стебли, второй укос люцерны, дикорастущих трав, закладка осеннего силоса — благо материала для этого после выпавших дождей стало в изобилии. Стоит, как говорится, взяться за это дело с душой и колхозы ликвидируют напряжение с кормами, сохранят сотни голов скота.

К сожалению этот богатый резерв кормов не используется в полной мере. Почему — спрашивается? Что мешает? Решительно ничего не мешает, если не считать того же пренебрежительного отношения к делу животноводства со стороны председателей колхозов, которое сурово осуждено партией и правительством.

Сейчас на полях колхозов идет уборка кукурузы. В районе она занимает более 3000 гектаров. Если собрать все кукурузные стебли и засилосовать их, то это составит тысячи тонн питательного корма. Многие колхозы края уже приступили к этому делу, которое вполне практически осуществимо и в колхозах нашего района. Надо только побольше смелости и поворотливости, чтобы эта возможность стала реальной.

Необходимо также позаботиться о корме для птицы. И для этого найдутся источники. До сих пор на многих токах не убраны зерновые отходы, немало этих отходов в амбарах. Все они должны быть собраны, обработаны и засыпаны на корм курам и индейкам.

Пока еще на земле много зелени, пока она не скована морозом и не покрыта снегом, на ней можно много найти источников, чтобы накопить как можно больше кормов. Все эти источники надо использовать до дна, не теряя времени ни дня, ни часа. Обеспечим общественный скот обилием кормов. Пусть зима 1949—50 годов станет переломной в деле дальнейшего роста поголовья скота и повышения его продуктивности.

Новые помещения на фермах

В ферме ЛЫСОГОРСКАЯ. Для развития животноводства в колхозе «Комсомолец» в этом году закончен постройкой кова сто голов. Бригада во главе с колхозником Ермолаевичем Потаповым недавно фундамент

для нового телятника. В нем будут размещены 70 телят. К строительству подвозится лес для крыши.

Помимо строительства к зиме готовятся помещения на свиноварной ферме, утепляются крольчатники, конюшни.

Товарищи колхозники и работники животноводства!

Близится зима со своими морозами и снежными метелями. Используйте каждый час, каждую минуту этих дней, чтобы быстрее убрать пропашные культуры, собрать как можно больше кормов для общественного скота на ваших фермах. Не допускайте повторения тяжелых ошибок прошлого года, когда скот ощущал недостаток корма. Ускорьте завершение уборки соломой с полей, организуйте покос люцерны, дикорастущих трав, сбор кукурузных стеблей и закладку их на силос, сбор зерновых отходов для птицы. Больше кормов — больше скота на фермах, выше его продуктивность.

По-большевистски завершим сельскохозяйственный год!

КОЛХОЗ „БОЛЬШЕВИК“ СДАЛ 1700 ПУДОВ КУКУРУЗЫ

Члены этой артели завершили озимый сев и заканчивают уборку пропашных

В ответ на призыв либкнехтовцев

Трудовой подъем в артели „Большевик“

Станица УРУХСКАЯ (по телефону). После обсуждения патристического призыва либкнехтовских хлеборобов, с удвоенной энергией работают на полях колхозники и колхозницы сельхозартели «Большевик». 9 октября они ознаменовали завершением осеннего сева колосовых культур. Дружными усилиями трактористов и сеяльщиков в колхозе посеяно 1100 гектаров озимой пшеницы и 204 гектара ячменя.

Хорошо поработали трактористы и сеяльщики. Лучше других старались в первой полеводческой бригаде звеньевая Ольга Горбонова и колхозник Григорий Иванович Исукон, а во второй бригаде — Григорий Копленов и Николай Москальчук. Они все время выполняли нормы выработки.

За последние дни развернулась массовая уборка кукурузы. А у нас ее — 212 гектаров. К 10 октября колхозники уже убрали более 150 гектаров. Используя теп-

лые дни, мы организовали просушку и сдачу кукурузы государству. На сыпной пункт уже вывезено 1680 пудов. Одновременно идет и уборка подсолнечника, которого у нас было посеяно 448 га. На днях будет закончена уборка последних гектаров подсолнечника. Его начали вывозить государству. Девятого октября на заготовительный пункт отправлено более 400 пудов маслосемян.

Тракторный парк переключается на пахоту зяби. Пока вспахано только 173 гектара. А нам надо под яровые будущего года вспахать 1700 гектаров. Здесь еще много работы нашим трактористам и колхозникам, которые горят желанием к 32 годовщине Октября закончить и эту важную работу в артельном хозяйстве, чтобы великий праздник отметить еще одной победой на полях.

Евдокия БЕЛИКОВА, счетовод колхоза.

За день — две нормы

С каждым днем набирает темпы на осеннем севе знатный тракторист колхоза «Путь Ленина» Михаил Федорович Парасочкин. Работает он на тракторе «СТЗ-НАТИ» со сцепом трех 24-рядных дисковых сеялок. Норма на такой сцеп — 38 гектаров. Михаил Федорович совместно с сеяльщиками

А. Нарыжным, В. Кельновым и П. Кравцовым 7 октября засеял 76 гектаров пшеницы. За световой день выполнено две нормы. Хорошо и четко работали заправщики сеялок Надежда Гусева и Лидия Быкова. Качество сева хорошее.

И. Давиденко, участковый агроном МТС.

Сверх годового плана

Когда механизаторы колхоза им. Сталина начинали соревнование за выполнение годового плана тракторных работ, трактористы Николай Андреевич Гавриленко и Петр Иванович Косарев заключили между собой договор. Они обязались выполнить план досрочно.

Первого октября подведены ито-

ги их работы. П. И. Косарев на тракторе «СТЗ» в переводе на мягкую пахоту выработал 955 гектаров, а план — 933 гектара. Н. А. Гавриленко выработал 1012 гектаров, перекрыв план на 12 га. Качество работ признано хорошим.

Д. Иванченко.

В колхозе им. Горького задерживают сдачу кукурузы

Патристический призыв либкнехтовских хлеборобов находит у многих колхозников и механизаторов нашего района активную поддержку. Ряд колхозов: им. Сталина, «Красное знамя», «Большевик», им. Сталина, им. Кирова и другие не только развернули массовую уборку подсолнечника и кукурузы, но и сдачу этих культур государству. Колхоз им. Сталина сдал за последний день 200 пудов кукурузы, столько же и колхоз «Красное знамя». Артель «Большевик», начавшая раньше других уборку кукурузы, сдала государству в счет обязательных поставок 1680 пудов кукурузы.

Обязательное, безоговорочное выполнение плана поставок кукурузы государству является непреложным законом. По решению партии и правительства кукуруза не мо-

жет быть заменена никакой другой культурой. Поэтому каждый факт задержки сдачи кукурузы государству должен рассматриваться как попытка придержать эту культуру в колхозе и саботировать выполнение государственного задания.

Как же еще иначе рассматривать, например, такой факт. Колхоз им. Максима Горького полностью убрал урожай кукурузы. На току около полевого табора скопилось почти 8000 пудов кукурузы, но государству не сдано до сих пор ни одного пуда. В чем же дело? Председатель артели тов. Будко пытается объяснить задержку сдачи кукурузы недостатком транспорта. Но эта попытка не выдерживает критики. На автобусах города грузовых машин имеется больше чем достаточно. Что же до сих пор мешает т. Будко

СВОДКА

о ходе осеннего сева, уборки пропашных и взмета зяби на 10 октября (в процентах)

Наименование МТС и колхозов	Сев	Уборка		Зябь
		подсолнечника	кукурузы	
Георгиевская МТС				
им. М. Горького	105	86	100	12
«Большевик»	101	89	75	9
«Красная заря»	90	100	72	15
им. Кирова	89	60	40	14
«Путь Ленина»	84	100	16	20
им. Шаумяна	84	100	45	—
им. 8 марта	82	100	36	15
им. Молотова	82	100	9	—
им. Кагановича	79	100	53	1
им. Коминтерна	79	79	51	12
им. Сталина	68	96	8	8
Итого по МТС	86	89	43	10

Незлобненская МТС

«Комсомолец»	117	66	45	34
«Красное знамя»	102	58	7	8
«Красный садовод»	88	50	28	13
им. Ленина	83	36	14	15
им. Буденного	83	35	7	6
«Маяк социализма»	79	19	22	1
«Великий перелом»*	46	65	10	—
Итого по МТС	83	47	16	9

* Данные на 5 октября.

Некоторые итоги

Декадник по ускорению завершения озимого сева и уборки пропашных и технических культур, закончившийся вчера, помог колхозам района резко поднять темпы озимого сева. Колхозы «Комсомолец», «Красное знамя» и «Большевик», совхоз «Комсомолец» и колхоз имени М. Горького выполнили план сева озимых культур.

7 колхозов закончили уборку подсолнечника. Колхозы зоны обслуживания Незлобненской МТС отстают по всем показателям.

Задача состоит в том, чтобы еще больше усилить трудовое напряжение всех колхозников и механизаторов, чтобы в ближайшие дни завершить уборку всех пропашных и досрочно рассчитаться с государством по кукурузе и подсолнечнику.

потребовать машину на вывозку кукурузы? Он мог бы сделать это давно, но, кичась тем, что колхоз досрочно выполнил план хлебазаготовок, т. Будко рассудил, что кукурузу можно не сдавать.

Небольшевистские эти ваши рассуждения, т. Будко, они чужды интересам советского государства! Интересы Родины — превыше всего и свой долг перед ней колхоз обязан выполнить до конца. Попытки придержать кукурузу имеют место и в некоторых других колхозах.

Такие факты больше не могут быть терпимы. Партийные организации и сельсоветы, по примеру передовиков, должны вести непримиримую борьбу за интересы государства и добиться досрочного выполнения плана сдачи кукурузы. П. Весельев.

Коммунисты берут дело животноводства в свои руки

Коммунисты колхоза им. Ленина сами говорят, что такого оживленного, делового партийного собрания, какое у них состоялось на днях, не было уже давно. На этом собрании они обсуждали вопрос о состоянии артельного скота, как парторганизация и правление претворяют в жизнь трехлетний план развития общественного продуктивного животноводства.

Докладчик от райкома партии доложил коммунистам о решениях, которые приняли VI-й пленум Крайкома ВКП(б) и V-й пленум райкома партии по этому вопросу.

После доклада председательствующий на собрании попросил председателя колхоза т. Ефанова рассказать партийной организации, как в колхозе выполняется государственный план развития общественного животноводства и представил ему слово.

— В этом деле у нас недостатков много,— начал т. Ефанов.— План по животноводству колхоз не выполнил. Для МТФ нам нужно еще 59 голов скота, свиноматок не достает 34 головы, да 140 овец для овцефермы. Помещения ферм еще не отремонтированы, кое-какой скот придется размещать по дворам. Кормов на всю зиму, пожалуй, нехватит...

Обо всем этом председатель колхоза говорил спокойно, вяло, равнодушно, как всегда, без тени тревоги за положение дел. Казалось, что вся эта неприглядная картина, нарисованная самим же им, не трогаала его, не задевала его ума и сердца. Так оно и было на самом деле. В выступлении т. Ефанова коммунисты увидели не только его равнодушие к делу животноводства, но и попытку скрыть действительное положение дел. Они подвергли его суровой и справедливой критике.

— Ни одна ферма в колхозе к зиме не готова,— говорит коммунист К. Харин.— В одном помещении СТФ нет потолка, в другом юлов, в коровнике провалились потолки. Коровам зимовать будет негде, а строительство нового коловника правление почему-то приостановило. На свиноферме нет ни кормозапарника, ни котла для нагревания воды. Со времени пленума райкома прошло две недели, а

т. Ефанов ничего еще не думал делать, чтобы организовать серьезную подготовку ферм к зиме.

Слово взял кандидат в члены ВКП(б) Н. Харин.

— Я так думаю, что запущенность общественного животноводства в колхозе произошла от того, что правление и мы, коммунисты, главным образом занимались полеводством, а к животноводству относились несерьезно. Поэтому все хозяйство наше развивалось однобоко. Мы мирились с этим, а потом незаметно привыкли к этому, перестали замечать и очень серьезные недостатки. Тов. Ефанов много тут не договорил. Это неправильно. С кормами для скота положение тревожное. Близится зима, а у нас до сих пор не организована бригада по кормодобыванию. Лошади и волю, закрепленные за фермами, больше используются в личных нуждах работниками ферм и они не подвезли к фермам необходимого запаса сена и соломы. Подстилки же под руками нет ни одной вязанки.

Тов. Харин вносит предложение поднять колхозников на уборку кукурузы, дикорастущих трав, на закладку осеннего силоса, принять меры к сохранению уже заготовленных кормов, а то их начинают растаскивать.

— Партийная организация и ее секретарь т. Шошин,— говорит далее т. Харин,— не ведут никакой работы с кадрами животноводства. Их до сих пор никто не познакомил с решением пленума Крайкома. Мы сами на фермах— редкие гости. Правление совершенно не заботится о нуждах работников ферм. Люди зимуют в полуразрушенных, холодных помещениях, спецодежды и обуви правление им не дает, а спрашивает с них много. Даже простого фонаря и то нет, чтобы ночью на ферме скот посмотреть. Не поэтому ли у нас доярки и свиноводы меняются чуть ли не каждый день? Вопрос о животноводстве мы обсуждали в 1949 году три раза, принимали хорошие решения, но все они остались только на бумаге. В этом повинен т. Шошин. Он не проверял как выполняются решения собрания и не заботился об этом.

— Можем ли мы, коммунисты,—

говорит т. Мочула,— спокойно смотреть на такое положение, когда колхоз— крупнейший в районе— проваливает выполнение важного государственного задания— плана развития общественного животноводства? Можем ли мы, коммунисты, терпеть небольшие, вредные взгляды на дело животноводства со стороны правления артели? Нет, конечно. Мы должны принять срочные и самые решительные меры, чтобы все накопившиеся недостатки быстро устранить. Надо, прежде всего, собрать собрание работников ферм, колхозный актив, расказать им всю правду о наших промахах и недостатках в деле животноводства, познакомить их с решениями пленумов Крайкома и райкома партии, с нашими планами, поговорить, посоветоваться с ними. Из практических мер я предлагаю такие: с завтрашнего дня заняться контрактацией телят для МТФ, утеплением помещений ферм, создать бригаду для сбора кукурузных стеблей, косить травы для силосования.

Партия обязала нас, коммунистов, взять дело общественного животноводства в свои руки. Что это значит? Это значит, что мы должны послать работать на фермы коммунистов, комсомольцев, организовать там партийно-комсомольские группы. Независимо от того, где коммунист работает, он должен нести дополнительную нагрузку по животноводству, организовать на фермах соревнования, работу с людьми. Если мы побольшевики, как того требует товарищ Сталин, возьмемся за это дело, то мы скоро преодолеем все трудности и недостатки, а животноводство у нас пойдет быстро в гору. С развитым животноводством и колхоз будет богатеть и крепнуть.

Последним выступил т. Шошин. Критику коммунистов по своему адресу он признал правильной и заверил собрание, что ошибки с его стороны не повторятся— все свои силы, все внимание он отдаст делу животноводства.

Партийное собрание приняло деловое, конкретное решение, за претворение в жизнь которого коммунисты и начали борьбу.

Д. Чернощеков.

Сообщения из-за границы

Немецкий народ требует создания общегерманского правительства

За последние дни от рабочих, служащих, крестьян и интеллигенции Германии в Немецкий народный совет непрерывным потоком поступают резолюции с требованием создать общегерманское демократическое правительство.

От имени 2,5 миллионов немецких рабочих металлистов центральное правление профсоюза металлистов обратилось к Немецкому народному совету с предложением создать об-

щегерманское независимое правительство.

Десятитысячный комитет в Гертфельде в своей резолюции требует от Немецкого правительства, которое выступает в интересах мира, а не работы, чтобы оно немедленно потребовало от буржуазного правительства Германии и создания независимого правительства в Берлине.

Создание Временной народной палаты Германской демократической республики

Днем 7 октября в Берлине состоялась девятая сессия Немецкого народного совета.

Представленные на сессии партии и демократические организации через своих делегатов высказались относительно создавшегося политического положения в стране.

Сессия единогласно приняла решение о создании Временного парламента и об образовании Временного правительства Германской демократической республики. В решении говорится, что Немецкий народный совет провозглашает себя Временной народной палатой в духе конститу-

ции Германской демократической республики.

Это историческое рождение Германской демократической республики отмечено присутствующими депутатами и госслужащими. Депутаты и госслужащие своих мест.

Кроме того девятая сессия приняла решение о создании народного совета и о назначении к министром дел четырех немцев. Кроме того к председателю немецких земель об- представителей во вторую палату земель.

К провозглашению Народной республики Китая ТОРЖЕСТВА В КИТАЕ

В течение трех дней население Китая радостно праздновало образование Народной республики Китая. Торжественные шествия в честь этого великого исторического события состоялись в крупнейших городах страны: Шанхае, Нанкине, Ханькоу, Тяньцзине, Мукдене, Циндао, в провинциальных столицах—Калгане, Тайюане, Чанша, Баодине и многих других.

Повсюду в городах и селах страны китайский народ восторженно приветствовал решение Советского правительства о признании Центрального народного правительства Народной республики Китая.

Президиум Верховного Совета СССР назначил советским послом в китайской Народной республике товарища Рошица Н. В.

Центральное народное правительство Китая назначило своим послом в СССР г-на Ван Цзя-сана.

Около 1500 делегатов и предста-

вителей различных общественных организаций Народной республики собрались 5 октября на учредительное собрание китайско-советской дружбы и работы собрания приняла участие советская делегация во главе с А. Фадеевым.

Выступающие ораторы приветствовали установление тесной дружбы между СССР и к изучению опыта строительства социализма в СССР.

Собрание избрало Центральный Совет общества в составе 15 человек. Председателем общества избран советский друг коммунистический партии Китая Лю Шао-цзи.

Собрание послало приветствие Цзе-дуну и И. В. Сталину.

Правительства Чехословакии, Болгарии, Румынии, Венгрии, Кореи народной демократической республики приняли решение об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая.

Нота Чехословацкого правительства Югославскому правительству

Чехословацкое правительство направило Югославскому правительству ноту, в которой говорится, что в связи с разоблачением враждебной деятельности Югославского правительства в отношении стран народной демократии, Чехословацкое правительство считает себя свободным от обязательств, вытекающих из договора о дружбе, взаимной помощи и сотрудничестве.

Правительственный кризис во Франции

5 октября председатель Совета Министров Франции Аври Кэй заявил об отставке правительства.

Правительственный кризис вызван разногласиями среди членов правительства в связи с вопросом о пересмотре заработной платы и цен.

Промкомбинат Райпотребсоюза ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ оборудование для лимонадного и колбасного цехов: мотор бензиновый 3-х сильный, шприц, мясорубку, котлы чугунные, весы товарные, сатуратор и укупорка.

Обращаться по адресу: улица Октябрьская, 47, помещение тарно-мебельной фабрики, Промкомбинат РПС.

Краткие сообщения

Правительства Польши, Румынии, Болгарии, Венгрии, Чехословакии выразили протест в связи с созданием правительства в Англии и Франции сепаратистского правительства в Лондоне.

В Международной день за мир во Франкфурте состоялась встреча представителей немецких и польских трудящихся, установивших дружественные отношения между польским и немецким народами.

Президент США Трумэн подписал законопроект об оказании помощи "государственным" участникам Атлантического договора и другим странам на сумму свыше 1 миллиарда долларов.

Ответственный редактор Л. ЗИНКИН

Незлобненское опытное хозяйство продает кормовую тыквавузы. Оплата наличными и расчетный счет перечисления.

От нарсуда 2-го участка

Багдель Сергей Георгиевич, проживающий в гор. Георгиевске, по улице Урицкого, возбуждает дело о расторжении брака с женой Ираидой Александровной, проживающей в гор. Георгиевске, по улице Пятигор-



НАШИ ПЕРВЫЕ ШАГИ

Решения пленумов Крайкома ВКП(б) и райкома партии вскрыли крупные недостатки в развитии общественного животноводства колхозов нашего района.

Много недостатков было и на олочно-товарной ферме колхоза м. Буденного. И хуже всего было то, что мы не замечали их, жили с ними, увлекались больше полеводством, а на фермы заглядывали редко.

Правление колхоза и партийная организация решили покончить с оставанием артельного животноводства.

На ферму послали работать коммунистов и комсомольцев, из производческих бригад перевели лучших колхозников, создали партийно-комсомольскую группу. Теперь за вершину всеми начинаниями на ферме.

А начали мы с того, что объявили войну грязи и бескультурью. Пришли с лопатами, вилами, метлами и вычистили с базов всю грязь и навоз, почистили коров и телят. На ферме и в ночное время установили дежурство. Теперь дежурные задают коровам сочную траву, которая после дождей растет везде в избытке.

Сейчас мы ремонтируем базы, стойла, окна, крыши фермы—хотим сделать все, чтобы зимой скоту было тепло и уютно.

Хорошо стали работать доярки А. Савина, М. Ростова, Н. Воропаева и пастухи В. Назаренко, А. Григорьев. Коровы заметно поправились, стали чище, как говорится в пословице «добры пастух не о себе печется, а о скоте».

Привели в порядок и свое жилище—вставили вторые

рамы, заменили полы и двери. Зима не страшна—у нас будет тепло.

Правление колхоза оборудовало при МТФ красный уголок. После работы мы можем культурно отдохнуть, почитать газеты, журналы, книги. У нас установлен и работает новый радиоприемник «Родина». Слушаем Москву и другие города.

—Теперь мы заживем новой жизнью,—говорят доярки и пастухи.—Возьмемся и за дело по-новому, и станет наша ферма лучшей в районе.

Сделаны первые шаги по пути роста нашего колхозного животноводства. Впереди еще много дел и заботы. Но свое слово «сделать ферму лучшей в районе» мы сдержим!

Г. Кутузов, работник МТФ.